

首批合理财公司产品到期

八成收益率低于业绩比较基准

多家合理财公司在国内陆续开业、发布产品，吸引了众多投资者“尝鲜”。然而，受今年上半年股市及债市波动等因素影响，银行系理财产品曾一度超千只产品跌破净值。

对于部分主打“固收+”产品的合理财公司而言，今年上半年日子属实“不好过”。截至7月25日，首批到期的合理财公司产品共有23只，其中有八成实际收益率低于业绩比较基准。

汇华理财已有23款产品到期

记者查阅中国理财网发现，截至7月25日，汇华理财（东方汇理和中银理财的合资公司）已有23款产品到期，且均为封闭期为1至3年的固定收益类产品。已到期的产品风险等级均为中低型，且业绩比较基准在年化收益率4.3%~4.5%之间，然而上述产品仅有5只大于或等于业绩基准。

据记者梳理，未符合收益预期的产品中，实际收益率在1.8%~2.74%之间的占大多数，共有13只，低于预期收益1.67至2.55个百分点；收益率在3.09%~4.02%之间的有5只。

以实际收益率仅为1.8%的产品为例，这款名为“汇理封闭式固定收益类理财产品2021年022期”的产品发行于2021年5月27日，募集规模达10.5亿元，到期时间为今年6月7日。对于产品存续期间的投资策略，该产品的2021年四季报显示：该产品行业配置上，看好新能源、科技等景气赛道，并阶段性参与了公用事业、消费、医药等板块投资。具体持仓来看，截至去年末，该产品持有的前十名资产中，国债、公司债、商业银行金融债占比较多，股票具体有紫金矿业、宁德时代、贵州茅台、立讯精密。而权益类持仓中，今年上半年，立讯精密、紫金矿业及贵州茅台均有较大幅度的回撤。



部分合理财公司上半年日子“不好过”。（资料图片）

今年一季度，资本市场经历较大幅度的波动，在股市下挫、债市波动、非标欠配的三大主因叠加之下，曾经顶着稳健光环的“固收+”理财出现大幅回撤，期间净值跌破1的理财产品一度超过1000只。

据汇华理财在中国理财网披露的信息，截至2021年末，汇华理财产品总规模达782亿元，固收类产品占比达98.8%。去年下半年发行产品57只，募集规模496亿元。

合理财加紧布局国内市场

今年6月末，在筹建近一年后，第四家合理财公司高盛工银理财正式开业。从产品来看，今年以来，合理财公司正以更积极的姿态拥抱中国股市和债市，这体现在更加多元化的策略和不断丰富的产品线上。

选择以纯权益类产品开启中国征程的贝莱德建信理财，正与其他合理财公司在固收赛场里竞技。此前不久，其发行了首款固收类产品“贝裕”一期，募集金额达25.45亿元。

而3月份正式开始运作的施罗德交银理财，已发了5只产品：4只固收类、1只混合类。这几只产品资产配置烙印明显，符合其此前阐述的“致力于成为1家主打多元资产投资的理财公司”的理念。施罗德交银理财曾表示，其将在权益和债券直接投资的能力基础上，融入FOF组合、REITs、另类及绿色多元资产等多样化的资产；此外，还将推出一系列创新性量化理财产品。

此前，一位外资银行财富管理产品负责人表示，中国金融市场不断开放与发展，为外资银行在中国市场发展带来巨大的机遇。他也认为，未来中国高净值人群对于专业理财服务的需求将持续增长。

据《证券时报》

购彩不到半年 选号全靠机选

江门00后6元斩获双色球918万元

7月17日，双色球进行第22081期开奖，广东中出1注918万多元，落户江门，中奖彩票是一张机选的6元3注单式票。7月19日，大奖得主小陈（化名）在父母的陪同下，来到江门市福利彩票发行中心兑奖。

接触福利彩票不足半年

据了解，小陈是00后，来江门市务工已有几年时间。他是一位彩龄不足半年的彩民，今年3月初在朋友的影响下，开始接触中国福利彩票。既有机会逐梦大奖实现美好生活，又能奉献爱心支持公益事业，是他购买中国福利彩票的初心。

问及小陈平常购彩有什么选号技巧，他表示没有秘诀，一直都是机选的。小陈平常忙于上班，很少专门去研究开奖号码，喜欢机选的爽快和期待开奖的感觉。他每周大概2-3次下班后抽空去福彩投注站购买彩票，“双色球”“快乐8”“刮刮乐”等游戏均买过。小陈认为彩票出奖是概率性的，中奖与否全凭随机运气，因此他一直都是机选号码，每次花10元左右购买几注双色球。他的彩票也经常中五、六等奖，给他带来小小的快乐。

7月17日傍晚，小陈到投注站购彩时，获悉江门市蓬江区彩民7月11日机选中出“快乐8”游戏“选十中十”750万元大奖，他很羨

慕，幻想什么时候自己机选也中个大奖，没想到当晚就梦想成真了。

带上父母见证兑奖一刻

小陈习惯了从手机上查看福利彩票的开奖信息，当晚开奖后，他发现蓝球开奖号码是“01”。在他印象中，当期机选的彩票其中1注的蓝球也是“01”，当他翻出彩票，对比第1注号码完全与开奖号码重合时，知道自己中了一等奖，再看到有918万多元的奖金，小陈兴奋不已，整整激动了一宿。在了解清楚大奖兑奖相关流程，给父母准备了一个惊喜后，时隔一天小陈领上父母，一起来江门市福彩中心，见证他的人生高光时刻。

小陈坦言，中国福彩一起造福，感谢双色球大奖改变命运，让他们一家往后能过上更富足的生活。自己会一如既往地支持中国福利彩票，量力而行理性购彩。

据《新快报》



办站电话：2858741 2837111

体彩助孩子步入“行走的课堂”

有人说：“曾经，书本是孩子的世界，现在，世界是孩子的书本。”每年暑假，研学游都会迎来旺季，孩子们走进博物馆、科技馆、纪念馆、风景区等，度过多彩的假期生活。

中国人民革命军事博物馆、天安门国旗护卫队、故宫博物院、中国国家博物馆、航空航天博物馆、陕西延安中央社会部旧址、黄山风景区、中国核工业科技馆、西柏坡纪念馆、中国工程院、国家海洋博物馆、拉萨布达拉宫历史建筑群、平型关大捷纪念馆、中国人民抗日战争纪念馆、阿拉善沙漠世界地质公园、五大连池风景名胜名区……

上述这些耳熟能详的名字，有一个相同的“身份”——“全国中小学生研学实践教育基地”，它们都有来自以体彩公益金为重要组成部分的中央专项彩票公益金的支持。

2011年至2020年，中央专项彩票公益金共支出222.85亿元用于校外教育，为支持全国中小学生研学实践教育基地和全国中小学生研学实践教育营地建设做出重要贡献。

据了解，“十三五”时期，中央专项彩票公益金共投入46亿元，已遴选了622个全国中小学生研学实践教育基地和营地，开发了6397门研学实践课程和7351条精品线路，社会实践育人蓬勃开展，中小学生的社会责任感、创新精神和实践能力不断增强。

“十四五”时期，中央专项彩票公益金每年支持20个新增基地和32个营地开展研学实践活动。

随着“双减政策”的深入实施，越来越多的孩子告别“题海”，不再奔波

于各类补习机构，而是从课上走到课下，从校内走向校外，从思想认知到亲身体验。近年来，全国各地体彩机构也面向中小学生组织了丰富多样的社会实践活动。

2019年，由中华全国体育基金会体彩乐善基金支持的北京体育助成长夏令营活动，使131名师生在北京度过了激动又难忘的夏令营之旅；2019年和2020年，宁夏体彩连续两年组织“中国体育彩票”公益夏令营活动，为孩子们从事体育运动提供了平台；2021年，广东体彩参加“体育科学夏令营”，为特殊学生提供志愿服务；2021年，四川体彩助力“中国体育彩票杯”四川省青少年轮滑夏令营开营，帮助近100名学员提升速度轮滑技巧……全国各地体彩机构用实际行动为学生健康成长、全面发展做出贡献。

据广西体彩网



小梦想·大乐透